
INFORMACE ZE ŠKOLY 

Vážení spoluobčané, 

další školní rok se pomalu blíží ke konci a já bych chtěla sdělit pár informací z tohoto pololetí. 

V současné době máme ve škole sto sedmdesát žáků, z toho třicet osm dětí z Ukrajiny, které jsou 

začleněny do jednotlivých tříd a třikrát týdně se učí česky s paní učitelkou v rámci předmětu Jazyková 

příprava cizinců. Čeština u dětí, které k nám přišly vloni na jaře se velmi zlepšila, stále víc dětí mluví 

česky. Děti, které přišly na podzim, mají s češtinou ještě problémy. 

Ve škole pracuje stabilní, odborně kvalifikovaný pedagogický sbor. Funguje spolupráce školy s rodiči, 

kteří se zapojují do života a akcí školy. Velmi oceňuji aktivní spolupráci se zřizovatelem a 

dlouhodobou partnerskou spolupráci s místními subjekty, které podporují zapojení žáků do 

sportovního a kulturního života. 

Ve škole probíhá několik projektů: Podpora polytechnického vzdělávání Libereckého kraje, „Lepší 

místo ve škole“ vyhlášené Nadací Jablotron, projekt Šablony III „Kudy z nudy II“, který končí 30. 

června 2023. Na ten navazuje nový projekt Šablony J. A. Komenský s názvem „Uč se rád“, ten je 

zaměřený na vzdělávání učitelů a personální podporu školy, bude probíhat od 01. července 2023 do 

31. srpna 2025. Škola získala dvě nové 3D tiskárny díky Nadaci Jablotron a firmě Průša Research. Jsou 

využívané ve výuce informatiky a programování. 

 Dne 13. dubna byl zápis do příští 1. třídy, v září nastoupí do školy osmnáct prvňáčků.  

Ve druhém pololetí se uskutečnilo několik zajímavých akcí a další máme naplánované do konce 

školního roku. Tak například začátkem března odjeli sportovci školy na lyžařské soustředění do 

Rakouska. Na konci dubna jsme měli „Ekologický den školy“ a to ve spolupráci s organizací „Ukliďme 

si Česko“, žáci uklízeli nejen okolí školy, ale také naši obec. V květnu odjeli členové sportovních oddílů 

na soustředění na Malou Skálu, vyzkoušeli si sportovní lezení, sjeli řeku Jizeru na raftech do Dolánek, 

jezdili na kolech, na koloběžkách, trénovali také střelbu ze vzduchovky. 

Žáci pravidelně v průběhu školního roku navštěvují divadelní představení v Městském divadle 

v Jablonci nad Nisou. Účastní se projektů Ekocentra Vikýř v Jablonci nad Nisou a projektů liberecké 

IQLandie  zaměřené na robotiku, práci s ozoboty či matematiku. 

Průběžně během školního roku pracují žáci na olympiádách a soutěžích. Úspěšní byli v Matematickém 

klokanu, dále Nikola Svobodová (8.třída) získala 6. místo v okresním kole olympiády v českém jazyce, 

Daniel Jeřábek (5.třída) obsadil 2. místo ve své kategorii ve výtvarné soutěži „Bezpečná cesta do 

školy“. 

1. června bude školní akademie žáků 1. stupně, a to od 17:00 hodin pro rodiče a veřejnost v janovské 

sokolovně. Tímto Vás srdečně zvu na vystoupení našich žáků. 

Závěrem bych chtěla poděkovat za skvělou spolupráci zřizovateli, rodičům a samozřejmě pedagogům. 

Vážím si jejich práce, neboť díky jim se žáci mohou rozvíjet. Velice děkuji personálu školní jídelny za 

to, jak se i v současné složité situaci s velkou profesionalitou stará o své strávníky, malé i velké. 

Máme ve škole učitelky a učitele, kteří jsou otevřeni změnám, máme školu, kde se žáci i dospělí cítí 

dobře.  

Všem přeji krásné a klidné letní dny   Mgr. Jana Tomešová ředitelka školy 


